
وقتی در اوایل سال 2018 به انتخاب گاردین در فهرست 

60 استعداد برتر فوتبال جهان قرار گرفت، سایپا افسوس 

نداشتنش را خورد و استقلال بیش از پیش متوجه شد 

استعدادی درخشان و گنجی گرانبها در اختیار دارد.  همه 

گنج‌ها برای فروختن نیستند، شاید بد نبود تیم آبی پایتخت 

ایران این ابرستاره هنوز معرفی‌نشده را در قلب خود نگاه 

دارد، اما همین که به کنایه نوشته‌اند، پول شفر از محل 

انتقال صیادمنش به دست آمده، خود گویای اهمیت این 

نقل و انتقال مهم است.  چند روز پیش بود که خلیل‌زاده، 

عضو هیات‌مدیره استقلال اعلام کرد صیادمنش به باشگاه 

فنرباغچه ترکیه با قیمت 850 هزار دلار فروخته شده و 

باشگاه نیز کامل این پول را گرفته است. درست یا غلط، 

استقلال گویا از این انتقال راضی است. به این ترتیب در 

پایان فصل صیادمنش از استقلال جدا می‌شود، آن هم در 

حالی‌که مدیران باشگاه بر حفظ او تاکید داشتند! امروز هم 

چندین رسانه ترکیه‌ای از پیوستن رسمی اللهیار، مهاجم 

جوان استقلال به تیم فنرباغچه خبر دادند. رسانه‌های 

ترک اعلام کردند قرارداد مهاجم ایرانی چهارساله به علاوه 

قابلیت تمدید برای یک فصل دیگر است. باشگاه استقلال 

نیز از این انتقال 850 هزار دلار درآمد کسب کرده است.  

ستاره 17ساله استقلال زاده شهر آمل، درخشان در ترکیب 

سایپا و آبی‌های تهران، همچنین مهره کلیدی تیم ملی زیر 

17سال ایران در جام‌جهانی 2017 اکنون خود را برای 

درخشش در تیم بزرگ ترکیه »فنرباغچه« آماده می‌کند.  

اولین گلزن دهه هشتادی لیگ برتر ایران، به خبرنگار 

روزنامه ملیت گفته است: »می‌خواهم در فنرباغچه بازی 

کنم و برای نیمکت‌نشینی به ترکیه نخواهم آمد. دوست دارم 

مهره کلیدی تیم باشم، اما واضح است که تابع دستورات 

مربیان خواهم بود. برنامه دارم و به‌زودی به یک بازیکن 

خوب برای فنرباغچه تبدیل خواهم شد، این تیم باید 

از خرید من بسیار خوشحال باشد.«  این انتقال بازتاب 

گسترده‌ای در رسانه‌های ترکیه داشته است. ملیت در 

گزارش مفصلی آورده است: »صیادمنش در خیابان‌های 

اطراف استادیوم فنرباغچه با هواداران این تیم بسیار 

صمیمانه و قابل‌تامل صحبت کرد و در اولین قدم بسیار 

حرفه‌ای و کاربلد معرفی شد. هواداران فنرباغچه نیز گرد او 

حلقه زدند و از او خواستند ستاره بی‌چون و چرای تیم‌شان 

باشد.«  وب‌سایت خبری آسپور آنکارا نوشت: »صیادمنش 

می‌خواهد بازی کند و تاکید دارد که برای نیمکت‌نشینی 

نیامده و این یعنی فنرباغچه یک ستاره با‌انگیزه خریداری 

کرده است.«  فاناتیک ترکیه نیز نوشت: »صیادمنش بازیکن 

جوانی است که انتخاب خوبی داشته. او اگر مستقیم به 

سمت اروپا می‌رفت، شاید برای همیشه فراموش می‌شد، 

اما درخشش در تیم مهم ترکیه برای او یک شانس بزرگ 

است؛ صیادمنش بهترین جا را برای سلام کردن به دنیای 

فوتبال حرفه‌ای انتخاب کرده است.«  تی آر تی اسپور ترکیه 

نیز با اشاره به خرید تازه فنرباغچه آورده است: »صیادمنش 

بازیکن خوبی است، هرچند سن کمی دارد، اما کم‌تجربه 

نیست و کسی که جام جهانی را هم تجربه کرده و در دو تیم 

مهم لیگ برتر ایران حضور داشته، می‌تواند در فنرباغچه 

خودش را به تیم تحمیل کرده و روزگار طلایی را در فوتبال 

باشگاهی ترکیه تجربه کند.«  

وب‌سایت فوتبال ترکیه نیز ضمن پرداختن به تاریخچه 

حضور ایرانیان در فوتبال ترکیه نوشته است: »صیادمنش 

که در آینده‌ای نزدیک 18ساله خواهد شد، عضوی از 

خانواده قناری‌های زرد محسوب می‌شود و فرصت دارد 

در قلب هواداران میلیونی این تیم جای بگیرد.«  روزنامه 

صباح استانبول نیز در گزارشی از این انتقال مهم نوشت: 

»فنرباغچه هرگز ضرر نکرده است، این تیم خرید خیلی 

خوبی داشته و بدون تردید با این جوان خوش‌آتیه و ستارگان 

دیگری که در فهرست خرید قطعی این تیم حضور دارند، در 

فصل آینده یکی از مدعیان جدی قهرمانی در لیگ فوتبال 

باشگاهی ترکیه خواهد بود.  الماسی که شفر مدام از او 

صحبت می‌کرد، حالا دیگر از استقلال جدا شده و بازیکن 

رسمی فنرباغچه خواهد بود، هرچند مقدمات و مراحل 

رسمی عقد قرارداد با حضور مقامات باشگاه ترکیه‌ای و خود 

بازیکن به‌زودی در رسانه‌ها و وب‌سایت رسمی فنرباغچه 

کلید خواهد خورد. تست پزشکی – ورزشی نیز در راه است 

که رسمی است، اما جای نگرانی برای این ستاره جوان آملی 

وجود نخواهد داشت.« 

محمد ابوحیدری جوان و باسابقه است؛ متولد 1359 

در کرمان با سابقه 15سال عضویت در تیم‌های 

ملی و 10 سال حضور در کادر فنی تیم ملی در 

ـــی  ـــن انتخاب‌های ـــی از بهتری ـــف. او یک ـــمت‌های مختل س

بود که زنگی‌آبادی به‌عنوان مدیرفنی می‌توانست 

ـــت  ـــش‌رو اس ـــه پی ـــی ک ـــورد فصل ـــا او درم ـــد. ب ـــام بده انج

و لیگ دوچرخه‌سواری صحبت‌هایی کردیم که با 

هم می‌خوانیم. 

 سال قبل دوم شدیم

ــل دوم  ــال قبـ ــد سـ ــم می‌دانیـ ــما هـ ــه شـ ــور کـ همانطـ

شدیم و با یک فاصله اندک لیگ را به سپاهان 

باختیم. دلیلش را هم می‌دانید که در چهارهزارمتری 

ـــا  ـــد و م ـــا ترکی ـــی از بچه‌ه ـــه یک ـــتیک دوچرخ ـــی، لاس تیم

امتیاز آن مسابقه را از دست دادیم و سپاهان جلو 

ـــدن  ـــون ترکی ـــود چ ـــی ب ـــای تلخ ـــی لحظه‌ه ـــاد. خیل افت

یک لاستیک باعث شد زحمات‌مان به بار ننشیند. 

امسال هم که متوجه شدید و خبرش هم منتشر شد 

که تصادف دانشور و مصدومیتش ما را در جدول 

ـــت.  ـــب انداخ عق

 دانشور می‌رسد

ـــود  ـــزار ش ـــاه برگ ـــابقات تیرم ـــه دوم مس ـــت مرحل ـــرار اس ق

که می‌خواهیم با فدراسیون صحبت کنیم بلکه 

کمی دیرتر شروع کنند. دوست داریم دانشور 

ـــت  ـــه‌ای اس ـــت او به‌گون ـــع مصدومی ـــد. الان وض ـــم برس ه

که هم می‌تواند جراحی کند و هم می‌تواند با 

ــدی  ــه بعـ ــکی از 6 هفتـ ــای پزشـ ــدی و مراقبت‌هـ آتل‌بنـ

تمرینات ورزشی آرام خود را آغاز کند تا به دور بعدی 

ـــد.  ـــابقات برس مس

 تیم خوبی داریم

ـــد  ـــزار ش ـــرداد برگ ـــا 31 خ ـــابقات از 27 ت ـــه اول مس مرحل

ـــدک  ـــاف ان ـــا اخت ـــور ب ـــت دانش ـــر مصدومی ـــه خاط ـــا ب و م

از سپاهان دوم هستیم. این‌بار البته دو مرحله تا 

پایان مسابقات مانده و می‌توانیم فاصله‌ای را که 

ـــتم.  ـــران نیس ـــاظ نگ ـــن لح ـــم. از ای ـــران کنی ـــم، جب داری

 تیم بانوان هم تشکیل شده

امسال تیم بانوان را هم تشکیل داده‌ایم و امیدواریم 

ـــر  ـــان دیرت ـــه تیم‌ش ـــد. البت ـــه بگیرن ـــوب نتیج ـــم خ ـــا ه آنه

بسته شد اما بازیکن خوبی مثل سمیه یزدانی را دارند 

که نخستین مدال تاریخ دوچرخه‌سواری بانوان را 

ـــم  ـــا ه ـــن آنه ـــر م ـــه نظ ـــتند. ب ـــگ دوم هس دارد. الان در لی

ــال  ــی خوش‌اقبـ ــر کمـ ــد و اگـ ــه بگیرنـ ــد نتیجـ می‌تواننـ

باشند قهرمان می‌شوند. البته سال اول تاسیس 

تیم هم هست و نباید خیلی روی آنها فشار بیاوریم. 

دانشگاه آزاد اسامی به دنبال کار 

زیرساختی است

با دکتر جوانمرد که صحبت می‌کردیم متوجه شدم تمام 

تلاشش برای ساختن زیرساخت و بازیکن پایه است. 

یعنی شرط کرده که همکاری به‌گونه‌ای پیش برود 

که حتما استعدادسازی هم صورت بگیرد. خوشبختانه 

دانشگاه آزاد اسالمی مدارس سما را دارد و این یعنی 

اینکه دست ما برای استعدادیابی باز است. به نظرم در 

سرتاسر کشور باید در مدارس سما و حتی مدارس دیگر 

استعدادیابی صورت بگیرد. پیشکسوتان خوبی داریم که 

می‌دانند چطور باید با این جوان‌ها کار کنند و آنها را در 

مسیر درست ورزش قهرمانی قرار بدهند. 

 دوچرخه‌سواری به چنین دیدگاه‌هایی 

نیاز دارد

به اعتقاد من دوچرخه‌سواری و همه ورزش‌ها به چنین 

ــد    ــک می‌کن ــه کم ــی ک ــد؛ دیدگاه ــاز دارن ــی نی دیدگاه‌های

ــواری  ــاع دوچرخه‌س ــد. الان اوض ــدا کنن ــداوم پی ــل‌ها ت نس

خیلی خوب نیست چراکه آن قصه استعدادسازی با قدرت 

پیش نرفته. البته وضع لیگ بهتر از برخی رشته‌هاست 

چون هنوز چند اسپانسر در این مسابقات فعالیت 

می‌کنند. امیدوارم دوچرخه‌سواری از پشتوانه‌سازی 

غفلت نکند. 

»فرهیختگان« بررسی کرد؛ بازتاب صید صیاد در رسانه‌های ترکیه

صیادمنش: برای نیمکت‌نشینی به فنرباغچه نیامده‌ام

سرمربی جدید تیم والیبال سایپا منصوب شد، ناصر شهنازی که در لیگ والیبال 

سال 94 نیز سرمربی تیم والیبال این باشگاه بود، پس از مذاکرات نهایی با 

مسئولان باشگاه سایپا هدایت تیم والیبال را  در فصل آینده برعهده گرفت.   

شهنازی سوابقی همچون سرمربیگری تیم نوجوانان والیبال ایران و سرمربیگری 

در تیم‌های مختلف حاضر در لیگ برتر ازجمله آلومینیوم هرمزگان، برق کرمان، 

پگاه ارومیه و شهرداری ارومیه را نیز در کارنامه کاری خود دارد.  همچنین بهزاد 

فروغی در حکمی جداگانه به‌عنوان مدیرفنی و سرپرست تیم والیبال سایپا در 

فصل 98 لیگ برتر کشور منصوب شد. فروغی دارای تحصیلات عالی در رشته 

تربیت‌بدنی است و سوابق مدیریتی و مربیگری والیبال را نیز در کارنامه دارد. 

وی در سال 94 نیز مدیرفنی تیم والیبال سایپا بود. 

 به گزارش روابط‌عمومی فدراسیون بولینگ، بیلیارد و بولس؛ مسابقات اسنوکر

 کیو اسکول از 28 اردیبهشت تا 14 خردادماه در کشور انگلستان درحال برگزاری 

است. سهیل واحدی، قهرمان اسنوکر جهان و کشورمان پس از کسب 6 پیروزی 

مقابل حریفانی از کشورهای انگلستان، ولز، اسکاتلند، کره‌جنوبی و ایرلند در جدول 

شماره یک رقابت‌های اسنوکر کیو اسکول راهی تور حرفه‌ای‌ها شد. امیر سرخوش 

دیگر نماینده کشورمان به‌منظور قرار گرفتن در جمع حرفه‌ای‌های جهان شانس 

مجدد خود را برای صعود در جدول شماره دو امتحان خواهد کرد. این رقابت‌ها 

هر سال به صورت آزاد انجام می‌شود و تمامی بازیکنان اسنوکر در سراسر جهان 

می‌توانند با پرداخت ورودی در آن شرکت کنند و در پایان 12 بازیکن برتر جواز 

حضور در تور حرفه‌ای‌های جهان را کسب خواهند کرد.  

 کمیته انضباطی فدراسیون بسکتبال رای فدراسیون جهانی این رشته را 

درباره باشگاه شهرداری تبریز تایید و اجرا کرد.   در این حکم آمده است: »در 

راستای اجرای اساسنامه عمومی و مقررات داخلی فیبا، کمیته انضباطی 

فدراسیون بسکتبال جمهوری اسامی ایران، ضمن به رسمیت شناختن 

تصمیم کمیته حقوقی فیبا مبنی‌بر محرومیت باشگاه شهرداری تبریز، بابت 

عدم‌پرداخت حقوق معوق بازیکن خارجی »مارکو پوپوویچ« و حق کمیسیون 

کارگزار او »کورا گوشانین« در فصل 2017-2016، باشگاه یادشده را از کلیه 

فعالیت‌های رسمی در ورزش بسکتبال تا زمان جلب رضایت شاکی در رفع 

محرومیت ابلاغی از سوی فیبا منع می‌کند. بدیهی است به‌محض پرداخت 

محکومیت‌های مالی، این محرومیت رفع خواهد شد.« 

محرومیت شهرداری تبریز از  بسکتبال ناصر شهنازی سرمربی تیم والیبال سایپا شد سهیل واحدی برای دومین‌بار حرفه‌ای شد

سرمربی تیم دوچرخه‌سواری دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

با سپاهان فاصله میلی‌متری داریم

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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خادم‌الشریعه قهرمان مسابقات شطرنج امارات شد

بانوی شطرنج‌باز کشورمان عنوان قهرمانی مسابقات برق‌آسای ابوظبی 

امارات را از آن خود کرد.   خادم‌الشریعه با ریتینگ 2461 در پایان 7 دور 

مسابقه در این رقابت‌ها که به مناسبت جام رمضان برگزار شد، موفق به کسب 

6/5 امتیاز شد. پس از خادم‌الشریعه، استویانوویچ از صربستان با ریتینگ 

2278 دوم شد و سلیمانوا از اوکراین با ریتینگ 2225 عنوان سوم را از آن 

 خود کرد.  در این رقابت‌ها که 64 شطرنج‌باز حضور داشتند، در مجموع

 7 هزار دلار جایزه نقدی در نظر گرفته شده بود. خادم‌الشریعه به‌عنوان 

قهرمان صاحب جایزه 2 هزار دلاری شد. 

توضیحات کیهانی درمورد دوپینگ کیهانی!

به گزارش روابط‌عمومی فدراسیون دوومیدانی، پس از انتشار خبر مثبت 

تست دوپینگ حسین کیهانی، قهرمان ارزنده دوی 3 هزار متر با مانع ایران، 

مجید کیهانی، رئیس فدراسیون دوومیدانی اعلام کرد: »نامه‌ای از فدراسیون 

جهانی دوومیدانی IAAF به دست ما رسید که بابت نمونه حسین کیهانی در 

رقابت‌های قهرمانی آسیا در قطر توضیحاتی را خواسته‌اند. تاکید می‌کنم این 

توضیح درخصوص نمونه دوپینگ حسین کیهانی در قهرمانی آسیا 2019 

در قطر بوده است و تمامی تست‌های حسین کیهانی در مسابقات گذشته 

ازجمله بازی‌های آسیایی 2018 منفی بوده است.«  وی در ادامه افزود: 

»حسین کیهانی تمامی تمرینات خود را در ارتفاع 2400 متری انجام داده 

و تمرین در آن ارتفاع با ترشح بیشتر یک ماده در بدن همراه می‌شود که این 

موضوع ایجاد شائبه کرده است. ما با تمام قدرت به این مساله پاسخ خواهیم 

داد. در اروپا تمرین در این ارتفاع و این مورد متداول نیست و فدراسیون قطعا 

در این رابطه توضیحاتی را ارائه می‌کند.«  رئیس فدراسیون دوومیدانی در پایان 

گفت: »با وجود این، فدراسیون و کمیته پزشکی به دنبال شفافیت حداکثری 

و حمایت قهرمان دوی 3 هزار متر با مانع ایران است. فدراسیون دوومیدانی 

ایران بعد از جلسه با حسین کیهانی تمامی اسناد و توضیحات را به فدراسیون 

جهانی ارسال خواهد کرد و در انتظار پاسخ خواهد ماند. این قول را می‌دهم 

که این موضوع با شفافیت تمام به اطلاع مردم و دوستداران ورزش برسد.« 

منهای فوتبال

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

هومن جعفری
روزنامه‌نگار
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بارسا به دنبال ری‌پوکر، والنسیا در پی طلسم‌شکنی

23:30 دقیقه به وقت  از ساعت 

تهران با قضاوت آلبرتو اوندیانو ماینکو 

تیم‌های بارسلونا و والنسیا در ورزشگاه 

بنیتو ویامارین سویل، برای قهرمانی 

در کوپا دل‌ری به رقابت با یکدیگر می‌پردازند. آبی‌اناری‌ها برای کسب سی‌ویکمین 

جام خود در این رقابت‌ها و همچنین پنجمین قهرمانی متوالی در این مسابقات 

پا به استادیوم خانگی بتیس می‌گذارند و در سوی مقابل شاگردان مارسلینیو 

به دنبال این هستند تا خفاش‌ها را بعد از 11 سال به یک فتح بزرگ برسانند؛ 

اتفاقی که آخرین‌بار در همین رقابت‌های جام حذفی به وقوع پیوست، در آن 

زمان هنوز داوید سیلوا، داوید ویا، باراخا و... عضوی از تیم بودند و رونالد کومان 

سرمربی تیم به حساب می‌آمد.  بعد از 48 سال بار دیگر بارسا و والنسیا در فینال 

کوپا دل‌ری به پست هم خوردند.

 

این دو تیم پیش از این سه‌بار همزمان به فینال رسیدند که حاصل آن دو برد برای 

آبی‌اناری‌ها و یک پیروزی برای سفید‌مشکی‌ها بوده است. ابتدا در سال 1952 

بارسا با نتیجه 4-2 از سد حریف سرسخت خود گذشت؛ دو سال بعد خفاش‌ها با 

برد مقتدرانه 3-0 انتقام گرفتند و نهایتا در فصل 1970-71 نوبت به کاتالان‌ها 

رسید تا با نتیجه پرگل 4-3 شاگردان آلفردو دی استفانو را مغلوب کنند و به مقام 

قهرمانی برسند.  بارسا در 6 دوره اخیر موفق شده به فینال صعود کند. آخرین 

باخت آنها در فینال به بازی سال 2014 برمی‌گردد که با نتیجه 2-1 مغلوب 

رئال‌مادرید شدند. پس از آن دیگر هیچ باختی در فینال کوپا نصیب آنها نشد. 

فصل قبل پیروزی 5-0 در برابر سویا به دست آمد و حالا بار دیگر تیم ارنستو والورده 

در آستانه کسب دوگانه داخلی است. هر دو تیم در مسابقات اروپایی‌شان در 

نیمه‌نهایی به دو تیم انگلیسی باختند و فینالیست نشدند. والنسیا در لیگ اروپا 

به آرسنال نتیجه را واگذار کرد و بارسا هم مقابل لیورپول کامبک خورد و آرزوهایش 

برای کسب ششمین قهرمانی به باد رفت.  هر دو بازی بارسا و والنسیا در لالیگا 

با نتیجه مساوی تمام شد. ابتدا در مستایا دو تیم به تساوی 1-1 رضایت دادند و 

سپس در نیوکمپ نتیجه 2-2 به دست آمد. هر سه گل بارسا توسط لیونل مسی 

زده شد و در سوی مقابل ازکوئیل گارای، کوین گامیرو و دنی پارخو گلزنان تیم 

والنسیا بودند. نکته جالب‌توجه این است که در این دو جدال هیچ‌وقت بارسا 

پیش نیفتاد و باید دید این بار چه اتفاقی رخ خواهد داد. 

هشتگ فوتبال

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

  اولی هوینس، رئیس باشگاه بایرن‌مونیخ تایید کرد که این 

باشگاه برای رسیدن به توافق با منچسترسیتی برای به 

خدمت گرفتن لروی سانه تلاش می‌کند.  اولی هوینس 

در گفت‌وگو با روزنامه آلمانی زوددویچه‌زایتونگ درباره 

لروی سانه و احتمال انتقالش به بایرن‌مونیخ در 

فصل نقل‌وانتقالات تابستانی گفت: »ما روی این 

بازیکن کار می‌کنیم.«  این درحالی است که اخیرا 

رابرت لواندوفسکی، مهاجم لهستانی بایرن هم مدیران 

این تیم را تشویق کرده بود که برای جذب سانه تردید نکنند. 

لواندوفسکی گفته بود شک ندارد که وینگر، ملی‌پوش آلمانی 

کیفیت بایرن را بالا خواهد برد.  هوینس در ادامه صحبت‌هایش با 

زوددویچه‌زایتونگ درباره سانه گفت: »من بارها شاهد بوده‌ام که سانه 

چه بازیکن خوبی است. او از آن فوتبالیست‌هایی است که می‌تواند به 

محض ورود به بایرن، ما را به تیم بهتری تبدیل کند و باعث پیشرفت تیم بشود.« 

آرسن ونگر می‌گوید برای بازگشت به فوتبال مشتاق است ولی مطمئن 

نیست در بازگشت به‌عنوان مربی مشغول به‌کار شود.  ونگر در مصاحبه 

با روزنامه انگلیسی گاردین گفت: »من به فوتبال برمی‌گردم. در این 

شکی نیست ولی اینکه با چه عنوانی مشغول به‌کار خواهم شد، این را 

نمی‌دانم. مطمئن نیستم دوباره سرمربی خواهم شد یا نه ولی 

عطش و اشتیاق برای بازگشت به فوتبال در من هست. اوایل 

به خود می‌گفتم دلم می‌خواهد بلافاصله بعد از آرسنال دوباره به 

مربیگری ادامه دهم ولی بعد که کمی فکر کردم به این نتیجه رسیدم 

که بد نیست یک مدت از فوتبال فاصله بگیرم.«  آرسن ونگر در ادامه 

صحبت‌هایش اضافه کرد: »درنهایت به این نتیجه رسیدم که دلم می‌خواهد 

چیزهایی را که در زندگی آموخته‌ام با دیگران به اشتراک بگذارم. زندگی 

تنها زمانی ارزش دارد که آنچه می‌دانید را با دیگران به اشتراک بگذارید 

ولی درباره اینکه با چه عنوانی به این کار مشغول خواهم شد هنوز 

تصمیمی نگرفته‌ام، اما به‌زودی در این‌باره تصمیم خواهم گرفت.« 

اسکای مدعی شد با وجود حمایت کریستیانو رونالدو از سرمربیگری 

مورینیو در یوونتوس، آقای خاص، هدایت این باشگاه ایتالیایی را به 

دست نخواهد گرفت.  اسکای به نقل از منابع نزدیک به باشگاه 

یوونتوس اعلام کرد یوونتوس که تابستان گذشته رونالدو را با 

پرداخت 105 میلیون پوند به خدمت گرفته، امسال از نظر 

مالی قادر به پرداخت مبالغ هنگفتی که درصورت امضای 

قرارداد با مورینیو برای پرداخت به او نیاز خواهد داشت، 

نخواهد بود.  رونالدو اخیرا اختلافات خود را با مورینیو 

کنار گذاشته و به مدیران یوونتوس پیشنهاد کرده بود سرمربی 

سابقش در رئال‌مادرید، ژوزه مورینیو را به‌عنوان جانشین آلگری و 

سرمربی جدید این تیم منصوب کنند.  اسکای اسپورتز می‌گوید با 

وجود اختلاف‌هایی که در دوران حضور مورینیو در برنابئو بین او و رونالدو 

وجود داشت، درحال حاضر رابطه آنها خوب است و ستاره پرتغالی و آقای 

خاص در آینده می‌توانند دوباره با هم کار کنند. 

مورینیو سرمربی یووه نمی‌شود لروی سانه در بایرن‌مونیخ؟ ونگر: معلوم نیست دوباره مربیگری کنم


